
  
 
 
 
 
 

  

 
Proiectul AVETE 

 

Titlul proiectului: Alliance for VET Excellence: Advancing ErasmusPro Mobilities 

Programul de finanțare: programul Erasmus+, apelul ERASMUS-EDU-2024-POL-EXP-VET  

Numărul de referință al proiectului: 101195795 

Partenerul principal: organizația “Én Kint Egyesület a Békéért és Fejlődésért” din 

Ungaria 

Durata proiectului: 28 de luni, începând cu 01.03.2025. 

Obiectivul principal al proiectului este sprijinirea inițiativelor de îmbunătățire a 

mobilităților ErasmusPro și a capacităților de internaționalizare în cadrul educației și 

formării profesionale (VET), în special prin dezvoltarea și diseminarea abordărilor și 

practicilor educaționale inovatoare; respectiv promovarea dialogului politic prin 

implicarea părților interesate din întreaga UE, în special prin cooperarea transnațională 

între furnizorii de formare profesională, liderii din industrie și factorii de decizie politică. 

Rezultatele așteptate:  

○ Creșterea capacității furnizorilor de formare profesională (VET) de a depăși 

barierele legate de mobilitățile ErasmusPro prin consolidarea structurilor de 

sprijin multidimensionale.   

○ Promovarea mobilităților ErasmusPro ca metode esențiale pentru dezvoltarea 

profesională centrată pe elev și axată pe competențe, în special pentru 

promovarea competențelor aliniate tranzițiilor digitale și verzi.   

○ Cultivarea ecosistemelor locale și transnaționale care facilitează schimbul de 

bune practici și eforturi colaborative între furnizorii de formare profesională 

(VET), actorii din industrie și factorii de decizie politică.   

Bugetul total al proiectului este de 1 000 000 EUR. 

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/erasmus-programme-guide


  
 
 
 
 
 

  

Bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita este de 150.870,89 EUR, cu finanțare 

de 80% din partea Comisiei Europene.  

******* 

This project has been funded with support from the European Commission. This publication [communication] reflects the views only of the 
author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein. 

Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek a költségeihez. Ez a kiadvány (közlemény) a szerző nézeteit tükrözi, és az Európai 
Bizottság nem tehető felelőssé az abban foglaltak bárminemű felhasználásáért. 

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație (comunicare) nu angajează decât autorul,  iar Comisia Europeană 
nu este răspunzătoare de folosirea în alte scopuri a informațiilor conținute. 


